76



# 株式会社SEEC

住 所 :東京都渋谷区恵比寿1-19-15 ウノサワ東急ビル5階

電話番号:-

代表者:阿部隆太郎 担当者:本原優美

業 種:情報通信

ホームページ:https://se-ec.co.jp

#### 【目指す主なゴール】







## 【企業・団体プロフィール】

株式会社SEECは、2005年に東京都渋谷区(恵比寿)に設立されたWeb広告代理店です。リスティング広告やSEO対策、オリジナルアプリ開発など幅広いWeb関連事業を提供し、2008年には沖縄営業所も設立。SEECグループとして、eコマース、飲食、旅行など多岐にわたる事業を展開。

理念は「クライアントと共に売り上げを伸ばしていくこと」で、お客様に楽しみと感動を届け、笑顔を生み出すことを目指しています。経験よりも想いを重視し、常に新しいアイデアや挑戦を歓迎しています。

## 【企業·団体等PR画像等】



### 【SDGsの取組】

当社は、従業員とその家族の幸福を追求する企業理念のもと、働きやすい環境の構築と多様性を尊重した経営を推進しています。産休・育休の推奨や公平な採用・登用、定期的な健康管理、家族手当制度の整備など、従業員とその家族の幸せを支える具体的な取り組みを展開しています。また、個人情報の保護にも重点を置き、プライバシーマークの取得や従業員へのセキュリティ教育を通じて、安心・安全なデジタル社会の実現に貢献しています。

さらに、グループ企業やパートナー事業者と協力し、SDGsの普及啓発に努めるとともに、 地域貢献や社会貢献活動への積極的な参加を通じて、持続可能な地域社会と環境保全の推進 に貢献しています。